
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº                 , DE 2010
(Do Sr. Fernando Chucre)

Solicita informações ao Sr. Ministro da

Fazenda sobre o Programa Minha Casa

Minha Vida na cidade de Carapicuíba.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Fede ral, combinado com os

arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro que, ouvida a Mesa,

sejam solicitadas as seguintes informações ao Sr. Ministro da Fazenda sobre o programa Minha

Casa Minha Vida:

1. Existem propostas cadastradas da prefeitura municipal ou de empresas para

a construção de moradias populares do âmbito do programa Minha Casa, Minha Vida na cidade de

Carapicuíba? As propostas foram aprovadas?

2. Quais são os valores dos empreendimentos e quantas unidades

habitacionais estão previstas?

3. Qual é a empresa responsável pelas obras? Existe processo de licitação em

andamento?

4. Existe proposta ou projeto do programa que será realizado na área

denominada Savoy? Quais serão as áreas livres ou assentamentos precários que serão

beneficiados? Em que bairros da cidade?

5. Quantas famílias serão beneficiadas e quais são as faixas de renda a serem

atendidas? As famílias de área de risco receberão tratamento prioritário? Há previsão de reserva

de vagas para deficientes físicos e idosos?

6. Existem pendências jurídicas, técnicas e sociais no empreendimento? Quais

são as pendências? Pede-se o detalhamento de todas as pendências relatadas e registradas pelos

Ministérios e Caixa Econômica Federal.



JUSTIFICATIVA

Sabemos que diversas prefeituras e empresas têm formalizado propostas de construção de

moradias através do o programa federal de habitação Minha Casa Minha Vida.

Na cidade de Carapicuíba temos notícias que há interesse de aplicar os

recursos do programa federal numa área conhecida como antiga propriedade do Grupo Savoy,

com a construção de moradias para o atendimento da população de baixa renda que vive nas

imediações do local.

 Como cabe ao Congresso Nacional fiscalizar os passos do poder executivo no

fiel cumprimento de suas ações, sobretudo na preservação do interesse público, o presente

requerimento busca esclarecimentos sobre o andamento e execução dos projetos e obras relativos

ao programa Minha Casa Minha Vida, na cidade de Carapicuíba.

Deputado FERNANDO CHUCRE


